

## KETTŐS VERSENYENGEDÉLY KÉRELEM kezelési, kitöltési útmutatás

Az NB-s vagy a Megyei (Budapesti) Igazgatóság férfi felnőtt bajnokságban szereplő sportszervezet a versenykiírásban rögzített kötelezően előírt utánpótlás-csapatok versenyeztetésére megállapodást köthet – felnőtt csapattal nem rendelkező – a sportvállalkozást alapító társadalmi sportegyesülettel, vagy ugyanazon székhelyen működő csak utánpótlást foglalkoztató sportszervezettel, amelynek utánpótlás korú csapatai besorolást nyertek az NB-s vagy a Megyei (Budapesti) Igazgatóság férfi felnőtt csapat számára előírt korosztályos utánpótlás bajnokságba az adott bajnoki évre.

 <p><b>Labdarúgó azonosító száma:</b></p>	<b>KETTŐS VERSENYENGEDÉLY KÉRŐ LAP</b> MAGYAR LABDARÚGÓ SZÖVETSÉG <i>(szövetség tölti ki)</i>		<i>fénykép helye nem szükséges</i>
	Igazolás §-a és száma  Igazolás kelte	szövetség aláírása <i>ph.</i>	
Szakág:	Átengedő sportszervezet neve és székhelye:		Állampolgárság
Név		Születéskori neve	
Anyja leánykori neve		Születés helye	ideje
Kérjük kettős VERSENYENGEDÉLY kiadását nevű sportszervezetbe Kijelentjük, hogy a Magyar Labdarúgó Szövetség Igazolási és Átigazolási Szabályzatát ismerjük és rendelkezéseit elfogadjuk.			
Kelt:			
törvényes képviselő aláírása	labdarúgó aláírása	sportszervezet aláírása <i>ph.</i>	

Amennyiben ezt a megállapodást a két sportszervezet a bajnokság kezdete előtt ezen a bizonylaton megkötötte, és azt az MLSZ IVB jóváhagyta, az utánpótlás korú labdarúgó a sportvállalkozás keretében működő sportszervezetben kettős játékjogosultsággal szerepelhet az adott bajnoki évben.

A kettős VERSENYENGEDÉLYt a sportszervezet kérelme alapján az MLSZ, Megyei (Budapesti) Igazgatóság Igazolási és Vitarendezési Bizottsága engedélyezi.

A KETTŐS VERSENYENGEDÉLY KÉRELEM adatainak rögzítése után a program kinyomtatja a labdarúgó KETTŐS VERSENYENGEDÉLY-ét.

A versenyengedélyt kiállító szerv kettős VERSENYENGEDÉLY kiadásakor rávezeti a számítógép által adott igazolás(tranzakció) számot a kérelemre.

Az igazolást végző személynek alá kell írnia és az erre a célra rendszeresített bélyegzővel le kell bélyegeznie.